



Santegra[®]
The Educated Choice

www.santegra.com

Lecithin

Item # 0576

УНИКАЛЬНОСТЬ ФОРМУЛЫ: Содержит эффективный и безопасный растительный лецитин (из генетически немодифицированной сои).

Продукт изготовлен из экологически чистого сырья, с соблюдением всех норм GMP и TÜV, по технологии, позволяющей сохранить все его полезные свойства.

ОПИСАНИЕ ПРОДУКТА: *Лецитин* — смесь фосфолипидов (холин, инозитол и др.), которые жизненно необходимы каждой клетке человеческого организма. Название «лецитин» произошло от греческого слова «lekithos», что означает «яичный желток», из которого впервые было изолировано это вещество.

Лецитин является одним из основных компонентов клеточных мембран, а также защитных оболочек головного мозга, мышечных и нервных клеток. Из лецитина состоит примерно 30% мозговых тканей и 17% периферических нервных волокон.

Проведено множество исследований, показавших необычайную ценность лецитина для здоровья человека, особенно для поддержания функций сердечно-сосудистой, нервной систем, а также функций мозга.

Лецитин синтезируется человеческим организмом, однако большое его количество расходуется при физических и психоэмоциональных нагрузках. Нехватка лецитина может привести к постоянной усталости, повышенной раздражительности. Вот почему так важно пополнять диету лецитином, если его запасы в организме недостаточны, например, вследствие старения организма или повышенного уровня стресса.

Функции лецитина необычайно многообразны. Лецитин полезен для работы сердца, стимулирует умственную и физическую активность, помогает справиться со стрессом, пополнить запас жизненной энергии.

Лецитин необходим для синтеза ацетилхолина, который принимает участие в нейротрансмиссии (передаче нервных импульсов); недостаток этого вещества приводит к ухудшению памяти и снижению умственной активности.

Лецитин необходим для нормального функционирования нервной системы, полезен при повышенной нервной возбудимости.

Лецитин обеспечивает нормальный обмен жиров, помогает организму вырабатывать энергию, способствует усвоению жирорастворимых витаминов А, D, Е и К, улучшает снабжение клеток кислородом.

Лецитин благотворно влияет на функцию печени, действуя как гепатопротектор и детоксикант.

Холин — составной компонент лецитина, улучшает функцию желчного пузыря, предупреждает образование желчных камней.

Лецитин способствует выведению из организма холестерина, что служит для профилактики сердечно-сосудистых заболеваний. Лецитин оказывает эмульгирующее действие, благодаря чему часть холестерина и других жиров превращаются в водно-жировую эмульсию и выводятся из организма. Контроль над содержанием холестерина в крови необходим каждому, кто заботится о своем здоровье!

Lecithin:

- содержит полноценный набор фосфолипидов;
- необходим для синтеза нейромедиатора ацетилхолина;
- необходим для нормальной функции нервной системы и мозга;
- способствует снижению уровня холестерина;
- обладает кардиопротекторным и гепатопротекторным свойствами;
- повышает физическую выносливость.

Синтезируемый в организме человека лецитин — лишь небольшая часть необходимой организму суточной дозы. Высококачественный продукт компании Santegra[®] — **Lecithin** содержит 520 мг соевого лецитина в одной капсуле. Установлено, что лецитин растительного происхождения гораздо эффективнее лецитина животного происхождения.

Lecithin должен войти в рацион каждого человека, особенно необходим людям пожилого возраста, поскольку с годами содержание лецитина в организме снижается.

СОСТАВ (в одной капсуле): соевый лецитин — 520 мг.

Serving Size: 1 softgel capsule

Servings Per Container: 100

Amount per serving	% Daily value
Calories.....	3 †
Calories from fat.....	3
Total fat.....	0.3g 0%*
Soy Lecithin.....	520mg

*—Percent Daily Values are based on a 2,000 calorie diet.

†—Daily value not established.

ПОКАЗАНИЯ: астенические состояния, повышенная нервная возбудимость, высокий уровень холестерина в крови, нарушение функции печени и желчного пузыря, повышенная нагрузка на печень (интоксикации, прием антибиотиков и алкоголя, курение).

ПРОТИВОПОКАЗАНИЯ: индивидуальная непереносимость.

ПРИМЕНЕНИЕ: по 1 капсуле 3 раза в день во время еды, запивая стаканом воды. Длительность приема — 1 месяц.

ФОРМА ВЫПУСКА: 100 капсул.

ХРАНЕНИЕ: хранить в недоступном для детей месте, при температуре 15 ÷ 30°C.

Не использовать продукт, если повреждена упаковка или истек срок годности, указанный на упаковке.

DISTRIBUTED EXCLUSIVELY BY: **SANTEGRA, INC.**
8 HENDERSON DRIVE, WEST CALDWELL, NJ 07006, USA
Made in the USA